



Menu Le LOUIS BLANC

https://lacarte.menu 2 rue Louis Blanc, 44200, Nantes, France (+33)251820311 - http://fr-fr.facebook.com/lelouisblanc

Sur cette page, tu peux trouver le menu complet de Le LOUIS BLANC. Actuellement, 21 plats et boissons sont disponibles. Pour les spécialités saisonnières ou hebdomadaires, contacte directement le propriétaire du restaurant. Tu peux aussi les contacter par le biais de leur site Web. Le LOUIS BLANC est bon comme bar si tu veux prendre un cocktail après le travail, et s'asseoir avec des amis, Pour le petit-déjeuner, un brunch délicieux et riche est proposé ici. De même, le site Auberge propose un mélange équilibré de tapas délicieuses, qui valent définitivement une bouchée de dégustation. Réservez facilement une table en ligne pour éviter de devoir attendre, ou vous pouvez simplement passer un appel à ce numéro (+33)251820311.

Menu Le LOUIS BLANC



Les 10 plus populaires

ORIGINAL

Toast

GRILLER

Sauces

GUACAMOLE

Boissons

JUS

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Menu poulet tikka salade - (prix avec la boite 9.90chf)

SALADE

Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT SALADE

Boissons alcoolisées

SOL

BIÈRE

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

ŒUF

VIANDE

Restaurant category



Ces types de plats sont servis

SALADE

PAIN

POISSON

TOSTADAS

Menu Le LOUIS BLANC



Le LOUIS BLANC

2 rue Louis Blanc, 44200, Nantes, France

Fait avec <u>lacarte.menu</u>

Heures d'ouverture:

Lundi 08:30-00:00 Mardi 08:30-02:00 Mercredi 08:30-02:00 Jeudi 08:30-02:00 Vendredi 08:30-02:00 Samedi 10:00-02:00 Dimanche 10:00-22:00